
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ СБУ ВИЯВИЛА ПІДВИЩЕНИЙ РАДІАЦІЙНИЙ ФОН НА УЛАМКАХ РОСІЙСЬКОГО ДРОНА НА ЧЕРНІГІВЩИНІ

СБУ виявила підвищений радіаційний фон на уламках російського

дрона на Чернігівщині

10:50, 20.05.26

Служба безпеки України повідомила про виявлення підвищеного радіаційного фону на уламках

російського ударного безпілотника типу “Герань-2”, який був зафіксований під час атаки на

Чернігівську область у ніч на 7 квітня 2026 року.

Про це повідомив Офіційний канал Служби безпеки України

Йдеться про фрагменти ракети Р-60 класу “повітря–повітря”, які, за даними слідства, могли

використовуватися для ураження української авіації під час перехоплення ворожих дронів. Уламки були

виявлені поблизу одного з населених пунктів регіону.

Під час радіаційної розвідки фахівці зафіксували рівень гамма-випромінювання близько 12 мкЗв/год, що

перевищує природний фон і може становити потенційну загрозу для здоров’я.

СБУ спільно з підрозділами ДСНС та Сил оборони України провели роботи з безпечного вилучення та

транспортування небезпечних уламків до спеціалізованого місця зберігання радіоактивних відходів.

За результатами експертизи встановлено наявність елементів зі збідненого урану, зокрема ізотопів

урану-235 та урану-238. Наразі слідчі розслідують цей факт у межах провадження за статтею про воєнні

злочини.

Подібні випадки ще раз підкреслюють, що наслідки російських атак становлять загрозу не лише в момент

удару, а й можуть залишати після себе приховані небезпечні фактори для людей та довкілля. Саме тому

фахівці закликають громадян бути максимально обережними у разі виявлення уламків: не підходити, не

торкатися і одразу повідомляти екстрені служби.

У СБУ наголошують, що навіть невеликі фрагменти боєприпасів можуть становити ризик, тому будь-які

подібні знахідки потребують професійного реагування.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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